

■社会广角

不堪经济压力
男子跳楼身亡

21日下午2时许,一名中年男子从广州五羊新城寺右南一街一小区内8楼跳下身亡。据目击者称,该男子跳楼前曾在楼顶大喊:“涨价太快了,我受不了。”

据现场一名清洁工称,跳楼男子身高约1.6米,身体很胖,“天气这么冷,但他身上穿的衣服很单薄。”该男子已经在8楼天台上停留了很久,吸引了很多人围观,一名住户拨打了110报警电话。消防员赶到后立即展开救援,正在铺设救生气垫时,该男子忽然从楼顶跳下,120救护人员赶来后证实其当场死亡。

“他跳楼之前还大喊‘涨价太快,我受不了’。”目击者萧先生说。这一说法得到了其他目击者的证实。“可能因为经济压力太大才自杀。”

对于死者身份,该小区居民表示以前从没见过他,应该不是附近的居民。具体情况警方正在调查中。

据《新快报》

女子拦两会车队
连扇交警三耳光

违法掉头被交警拦下,女司机李某暴跳如雷,竟然跑到路中拦停“两会”公务车队,并跳起连打执勤民警3个耳光,造成贵阳中华北路交通短时中断。

21日,贵阳交警支队对李某暴力抗法、阻碍公务通行的严重违法行为,作出行政拘留7天的严厉处罚。

据目击者罗大爷介绍,1月16日下午2点半左右,他看到:一位打扮时髦的年轻女司机驾着一辆车牌为贵AF755X的灰色本田车,在中华北路毓秀路口违法掉头被交警拦下,当时有一个警卫车队正在通过路口,执勤民警对女司机说:“你先等一下,等警卫车队通过以后我再给你开单”,说完民警走到路中指挥交通去了。李某不依,大声吼道:“你快给我处理!”

此时,李某见执勤民警没有理会她,便冲到路中将警卫车队拦停。执勤民警立即拉住她从快车道往回走。此时身高仅1米55的李某跳起来对着执勤民警就是3耳光。整个过程,交警一直没还手。据《贵州都市报》

野生东北虎
吃掉22只羊

据新华社长春1月22日专电(记者 宗巍)一只野生东北虎日前在吉林省珲春市现身,“羊人虎口”的一幕惊魂上演,22只羊丧命虎口。

19日,在珲春市板石镇太阳村五社石头河古城遗址附近,一只野生东北虎闯入一个容纳300多只羊的羊圈。珲春森林公安局的民警得到消息赶到现场后,试图鸣枪吓走老虎,但这只野生东北虎并不害怕,一直在羊圈逗留11个小时之久。结果有22只羊丧生虎口,其中两只被全部吃掉。

事发地点离珲春市区约10公里,属中俄交界处。这里是我国野生东北虎分布最密集的地区,有野生虎5-7只。近年来,珲春保护区内野生东北虎的生存条件不断改善,老虎活动的次数也越来越多,但野生东北虎捕食羊还是首次。“珲春市天和东北虎保护协会秘书长李志兴表示。

老教师
被指嫖娼羞愤自杀
涉案联防队员曾多次串供干扰侦查

安徽濉溪县公安局的3名联防队员滥用职权,致使一名退休教师自杀。在此后2年多的时间里,死者家属一直期盼有个公正的说法。此案经过濉溪县法院一审宣判,3名被告人被判刑6个月,检察机关认为量刑畸轻,提出抗诉。近日,经淮北市中院发回重审,3名联防队员均被判有期徒刑9个月。

退休教师被“逼死”?

据了解,2005年9月9日下午3时许,淮北市相山区梁楼小学退休教师梁某某,来到濉溪县“雨洁”美容美发店按摩,后因服务费用,与服务员和店主费某某发生争执,费某某遂打电话通知濉河派出所联防队员徐某某。

徐某某与联防队员陈某某、杨某某来到之后,将梁用警车带走。之后,三人既没有进行相关登记,也没有向所领导汇报,不进行认真调查,便擅自以嫖娼为由,对

梁某某进行罚款5000元的处理。

梁某某回家后,留下遗书离家出走,在大唐淮北发电厂煤灰池附近,发现其尸体。后经公安机关调查,确定其服农药自杀身亡。梁的儿子梁某认为,父亲是被逼死的。

检方介入查出隐情

为了替父亲讨回公道,2年多时间里,梁某一直在奔走。“如果是嫖娼,为什么美容店的卖淫活动不被处理?”梁某某的儿子说,父亲的遗书详尽叙述了事情的整个过程,包括3名联防队员对父亲的恐吓、威逼。“一个好端端的人,突然就没有了,父亲一定受到了莫大的冤屈。”

此事在当地产生恶劣影响,在多方努力下,检察机关介入此事。

据检察机关调查,案发后,3名联防队员多次相互串供、威胁证人、隐匿罪证、

干扰侦查,在侦查和庭审阶段,也始终完全否认涉嫌犯罪事实。另外,案件的主要情节与自杀的梁某某遗书内容大体一致,进一步证实了梁某某的死因,确有其情。

三联防队员获利

案件进入司法程序后,经濉溪县法院开庭审理,陈某某、徐某某、杨某某以滥用职权罪,分别被判处有期徒刑6个月,并连带赔偿受害人经济损失33370.18元。宣判后,濉溪县检察院认为法院量刑畸轻,依法提起抗诉。2007年8月23日,淮北市中级人民法院经审理后,撤销一审判决,将案件发回重审。近日,濉溪县人民法院另行组成合议庭,重新审理此案,并作出判决:在三被告人已就民事赔偿部分,主动赔偿被害人家人各项经济损失合计9万元的前提下,判处3人有期徒刑9个月。

据《安徽商报》

这辆车
50万也不卖

60岁的成都陶大爷有一个心爱的座驾,曾有人出价50万他都没卖。不过,他家这个昂贵座驾并不是什么宝马、奔驰汽车,而是一辆产于1938年、有着70岁高龄的英国汉堡牌自行车。陶大爷说,“如果有研究机构愿意收购以作研究用,那他愿意割爱。”

据《成都晚报》

男子杀人后劫持人质与警方对峙
狙击手将其击伤,人质被成功解救,抓捕中公安局长受伤

“砰!”一声枪声过后,姚茂喜身体一歪。守候多时的民警见机一拥而上,将其生擒。被姚劫持3个多小时的人质终于毫发无损地被成功解救。昨日,湖北恩施所辖的宣恩县警方通报称,当天,该县龙潭乡老虎坪村14组发生一起杀人案件,凶手随后在警方的追捕中劫持村民与警方对峙,被警方成功解救。

杀人后潜逃

昨日下午,宣恩县人民医院住院部3楼外二科五病房14床上,被抓获的姚茂喜正在接受治疗,5名警察守在病房内,防止再出意外。警察也阻止了其他人靠近病房。一位医生称,姚目前伤情稳定。

与此时的平静截然不同,数小时前,这位躺在病床上的凶手凶残地杀死了一人,杀伤了两人。

凶杀案发生在昨天一早。宣恩县警方的接警记录显示,昨日上午7时20分许,县公安局110指挥中心接到报警,称该县龙潭河侗族乡老虎坪村14组发生一起杀人案件。村民黄仆军(男,32岁)被杀死,其60岁的母亲陈兰香、其19岁的妹妹黄凤鸣被杀。

根据初查,警方犯罪嫌疑人锁定为姚茂喜。姚系恩施市芭蕉侗族乡人,31岁,腿部有残疾。

宣恩县公安局警令科负责人对记者称,接警后,指挥中心立即指令县公安局刑警大队、龙潭河派出所民警赶赴现场,同时指令珠山、椒园、高罗、椿木营等派出所和县交警大队民警在各主要路口设卡堵截盘查,并向县公安局主要领导和县委、县政府及州公安局指挥中心报告了情况。

劫持人质与警方对峙

姚在作案后,迅速乘车逃离现场。

警方介绍说,姚茂喜潜逃至宣恩县珠山镇狮子关村时,在此设卡的珠山派出所民警将车拦停检查。姚下车后,躲过民警,疯狂逃跑。在民警的追赶中,姚逃至狮子关村4组村民姚本艳家中。见马上就被民警生擒,情急之下,姚茂喜一把抱住50岁的姚本艳,持一把杀猪刀架到姚本艳的脖子上,将姚本艳劫作人质,与警察形成对峙。

据记者了解,在与警方对峙过程中,姚茂喜向警方提出要一辆车,让其逃离现场。警方在与其周旋的同时,也在悄悄进行着强攻抓捕计划。

狙击手果断开枪

事发后,宣恩县公安局局长夏烈军率全体民警赶赴至老虎坪,将姚劫持人质的房屋包围。据介绍,凶手的情绪一度很不稳定,警方不

停地在对其做耐心说服工作、稳定其情绪。

而此时,宣恩县武警中队也接到增援现场指令,4名训练有素的狙击手荷枪实弹,迅速赶到狮子关,进入预定的射击位置,随时待命出击。

警方介绍说,上午11时许,警方对姚茂喜的攻心谈判依旧没有进展。现场民警根据恩施州委常委、政法委书记、州公安局局长曾祥国的电话指示,选准时机,果断开枪,将犯罪嫌疑人姚茂喜击伤,夏烈军和民警刘廷爽迅速上前将其抓获,人质被成功解救。

在抓获过程中,夏烈军的手部被犯罪嫌疑人用杀猪刀划伤。

杀人动机是婚姻问题

昨晚,宣恩警方介绍说,根据民警初步查证,犯罪嫌疑人姚茂喜系恩施市芭蕉侗族乡铜车坝村人。姚杀人,可能是缘于婚恋问题。

警方初查显示,几年前,老虎坪村14组村民黄凤鸣到恩施芭蕉与姚茂喜同居,并于两年前生育一小孩。不料,黄凤鸣在外打工期间又谈有一“男友”,遂不愿与姚茂喜继续同居,姚茂喜才会报复杀人。

当日上午,姚茂喜将黄凤鸣的哥哥黄仆军杀死,将她及其母亲陈兰香杀害。

《三峡晚报》供稿

笑人!

“小组”写成“小姐”惹恼妻子

和朋友外出游玩,被大家委托当“账房先生”,40岁的陈先生却在记账时,误将“小组”写成“小姐”。21日,他因粗心大意差点被妻赶出家门。幸亏朋友证实,才消除误会。

陈先生家住重庆渝中区大溪沟人民支路23号。

上周五,他回家向妻子“请假”,称20多位朋友相约周末到金佛山赏雪。“当时我也想去,但他说费用自理,为了节约,让我等以后的机会。”妻子王女士称,哪晓得丈夫却是背着自已另有所图。

21日晨,丈夫上班后,王女士发现他落在家中的记事本。“最新的一页上,日期分别是本月的19日和20日,下边写着‘6个小姐,每个费用600元(暂定)’等字样。”由此怀疑丈夫有越轨行为,王女士愤怒地将陈先生从单位“召”回。一哭二闹之后,她使

出离婚的“杀手锏”,并将丈夫的衣物扔到门外。

见妻子不听解释,硬要赶自己出门,陈先生心急如焚,只好打电话向朋友求助。半小时内,15名朋友赶来证明陈先生的清白。

原来,陈先生在朋友圈中一向有“服务好、信誉好”的美称,大伙聚会,费用都由陈先生负责记录。“这次到金佛山,我们一共有24人,就分成了6组,每组事先分拨了600元的备用金。”伍先生是总队长,他证实,本月19日和20日,陈先生一直和大队人马在一起,并负责大家的后勤服务。“众目睽睽之下,他有贼心,也没贼胆呀!”

确认是场误会后,妻子破涕为笑。经此折腾,陈先生连称:“都是粗心惹的祸,这次教训,让我以后做事再也不敢马虎了。”据《重庆晚报》

气人!

老板将餐馆改成灵堂报复邻居



餐馆变灵堂,行人纷纷侧目

一家小餐馆一夜之间变成了阴森森的“灵堂”。这是发生在广州白云区金信路隆康花园的一件怪事。有住户向记者爆料称,1月19日上午,隆康花园的不少住户惊奇地发现临街的一间快餐店竟然被装扮成了一间灵堂,里面香火缭绕,日夜传出念念有词的佛经声,一连三天都是如此。

有知情者透露,因为楼上住户投诉,餐馆开不下去,老板一怒之下做出此举。

21日下午2时,记者来到隆康花园,该花园临街楼的商铺中有一间特别引人注目,整个屋子里外都铺上黑纸,黑漆漆一片。门外墙上写着“灵堂”等字样,地上摆着香炉,放着4个纸人。屋里设了神位,摆着供奉,墙上贴着两张关公画像。屋里有个喇叭,传来念佛经的声音。

快餐店变了灵堂,楼上的

住户可遭殃了。“一连三天听着这些声音,怪吓人的。屋里的人傍晚就走了,拉上了铁门,可是录音一直在放着,三更半夜听着让人毛骨悚然,睡不着觉。”住在楼上的陈小娟说。

附近住户介绍,被设成灵堂的店面原来是一间名为朱仔记烧腊的餐馆,刚开业一个月,生意很好。开业之后,楼上的住户担心该店消防不合格,害怕引起火灾,就去有关部门投诉,店铺的业主也感到有压力,不想把店面租给快餐店老板。有住户称,快餐店老板跟业主之间还有租金的纠纷。

“餐馆开不下去了,估计老板是一怒之下,心想不让我开餐馆,我就改行开超度公司,结果就出现了让居民心惊的一幕。”住户李先生说。

21日下午,在有关部门的劝说下,“灵堂”终于被撤掉。据《广州日报》

吓人!

5000年前匕首竟是女人腿骨制成

去年6月,安徽民工在浙江舟山捡到的“骨石”竟然是一把匕首,而且是用人骨制成的。今年1月21日上午,舟山市博物馆胡连荣副研究员面对记者的采访,连称没想到。

那么,5000多年前的“舟山人”,是怎么制作这把匕首?为什么选择女人的腿胫骨做匕首?对于这些问题,胡连荣表示,他们将邀请中国社科院古脊椎动物古人类研究所专家解开谜底。

专家考证取自女人腿骨

一开始,专家们认为,这是一件动物骨头做成的匕首。但对于是哪种动物,则莫衷一是。

专家通过对比等办法,先后排除了牛、马、羊、猪骨头的可能,类似于该骨匕首的只有人与鹿的肢骨。去年底,舟山博物馆请来了浙江海洋学院医学院人体解剖学教授丁国芳,他通过对大量的人体骨骼标本后,认为这是取自女性人体左腿胫骨。

据《今日早报》

5000年前的匕首被发现

去年6月底,安徽民工孙治杰在临城人才公寓建筑工地施工时,发现了这件文物。它埋在离地面5.5米的土层中,长约20厘米、粗约4厘米,一头尖一头呈粗树枝状。

考古专家分析后认为,该器物应为原始人类防卫或猎杀动物时所用工具,中间凹槽应为刺向对方或杀死动物时